

皮卡后斗改装加盖,还载2人

因改装车辆、违规载人,车主被罚600元

本报威海6月20日讯(记者 陶相银) 蒋某给自己的皮卡车后斗加了个“棚顶”,这种改变车身外形的行为属于交通违法行为。20日上午,蒋某驾驶这辆车上路,后斗还载了两人,被交警六大队民警查获。因为蒋某存在擅自改变机动车外形、违规载人的两项违法行为,交警部门对其处以罚款共600元的处罚。

20日上午,交警六大队民警在初张路执勤时,远远看到一辆驶来的皮卡车后方翘着一个“棚顶”,将该车拦停后才发现,这个“棚顶”其实一个盖子。

这个盖子可以扣上,扣上后就成为了一个“后备厢”,但此时这个盖子并未扣上,因为“后备厢”里还坐着一男一女。

经比对行驶证上的照片,民警确认这个“棚顶”是后期加装上去的,司机蒋某对此也承认了。此外,皮卡车属于货运机动车,后斗载客也违反了交通法规。

因蒋某擅自改变机动车外形,交警六大队对其处以罚款500元的处罚;因蒋某使用货运机动车违规载人,对其处以罚款100元的处罚。

民警介绍,货车作为

运输车辆,其后车厢也未设计搭载乘客的各种安全措施,一旦遇上紧急刹车或突发事件,乘客仅靠双手根本无法固定自己的位置,极易导致乘客伤亡。

民警提醒,擅自改装机动车属于违法行为,需承担法律责任,因非法改装造成交通事故的,还需承担相应责任。非法改装的车辆不能通过车辆年检,也影响保险赔付。比如,因车辆非法改装原因产生的交通事故,如果车主没有买“新增设备附加险”,保险公司有理由拒赔。



建信基金投资实力受认可 第六届基金业“英华奖”夺两项殊荣

6月20日,由证券时报社《中国基金报》主办的第六届中国基金业“英华奖”评选结果正式揭晓。建信基金旗下基金经理黎颖芳和叶乐天脱颖而出,分别荣膺“三年期二级债投资最佳基金经理”和“五年期指数增强

最佳经理”。作为当前国内基金业聚焦投资人才的权威评选奖项,英华奖已成为投资者衡量基金经理的重要参考标准,此次载誉而归,体现了业界和投资者对两位基金经理和建信基金的认可。

建信基金成立已有14

年,自成立以来,坚持“创新、诚信、专业、稳健、共赢”的核心价值观,为持有人创造持续回报。银河证券数据显示,建信基金自2005年成立以来,为投资者创造盈利879.83亿元,在全市场132家可统计的基金公司中居前8名。

华泰柏瑞中证红利低波ETF联接基金应时而发

据第三方数据统计,6月以来北上资金恢复了净流入格局。从资金流入情况来看,外资依然看好A股的大盘蓝筹股和部分基本面良好具备业绩支撑的

个股。目前正在建行等渠道发行的华泰柏瑞中证红利低波ETF联接基金就是一只匹配大资金投资方向,兼具弱市防御性和长期收益性的产品。据华泰柏瑞

指数投资部总监柳军介绍,新基金兼顾了产品的长期收益性(红利)和弱市防御性(低波),投资性价比高,是契合机构投资者和长期资金需求的产品。

关爱国民健康,太平人寿与“健康中国”同行

“要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位全周期健康服务。”党的十九大报告提出“实施健康中国战略”。国家所需,太平所向。自3月开始,太平人寿以“健康中国”战略为指引,推出以“健康恒久远·共享太平年”为主题的庆90周年特别关爱季活动。

自2017年起,太平人寿坚持打造“健康关爱季”主题项目,从线上的健康互动体验到线下的健康主题活动、VIP专享健康体验、VIP专项健康检测,参与规模和社会效益不断扩大,充分彰显了这家服务企业服务国民健康,提高人民群众获得感的责任与能力。

整合医疗资源,提供健康问诊与健康科普

“看病贵”“看病难”是人们经常碰到的“老大难”问题。太平人寿通过优化服务和创新产品,在社保基础上辅以“重疾险”+“医疗险”,用多样化的保障方案为客户减轻经济负担。

与此同时,太平人寿创新性地将服务范围延展到了医疗健康领域,为VIP客户提供就医绿色通道,并争取众多优质医疗资源,在全国范围内开展健康问诊及健康科普相关线上及线下健康主题活动。

太平人寿广东分公司推出“太平南粤名医荟”线上健康关爱活动,邀请医疗专家答疑解惑;北京分公司通过线上健康微课堂,以简单轻松的方式倾听客户心声,传播健康知识;四川分公司主打名医大讲堂·微信云端健康公开课,其中“心血管疾病”专题吸引近5000人参与;山东分公司举办了覆盖全省的“名医面对面”“齐鲁名医大讲堂”系列健康活动,邀请多位三甲医院知名专家提供现场一对一问诊。

同期,浙江、深圳、大连、苏州、湖北、福建、黑龙江、江西、湖南、陕西、山西、云南、广西、新疆、甘肃等地同步开展了针对慢性病、肿瘤、急救、保健等

健康问题的名医诊疗和医学知识讲座,为广大客户提供实实在在的健康服务。

开展健身运动,引导健康理念和健康生活

多年来,太平人寿始终积极向大众传播健康理念,每年的“健康关爱季”都会创新形式,引导大众提高健康意识和自我保健能力。

今年4月,太平人寿安徽分公司全省13个地市同步开展了万人健步行活动。太平人寿为所有参与者配发了统一的服装,沿途设置了体能补给的“加油站”,活动现场还搭建了堪称黑科技的“智能家庭医生”检测站,通过专业设备提供多种健康指标的现场检测,并能出具检测报告,帮助客户及时掌握个人健康信息。

同期,上海、河北、河南、江苏、青岛、佛山、天津、海南等地,也开展多种形式的健身运动,旨在引领客户放慢脚步、亲近自然,与家人朋友享受生活,

广受好评。

长期以来,太平人寿将关爱国民健康视为企业践行社会责任的一项重要内容。一方面,大力开发各类健康险产品为客户提供全面有效的保障;另一方面,积极引导客户关注健康问题,帮助他们养成健康的生活方式。

健康管理服务,升级创新只为关爱更全面

除了丰富的线下活动,太平人寿在VIP健康管理服务方面的创新升级也从未停歇。

针对VIP客户的健康需求,提供涵盖国内外健康体检、24小时电话医生、海内外第二诊疗意见、专家门诊预约、医生到府服务等20余项特色服务,从预防保健、健康干预、就医救援等方面,建立起全方位的健康管理体系。太平人寿的专家门诊预约服务平台已完成网络化布局并能快速响应,服务覆盖了国内79个大城市500余家

知名医疗机构,北京、上海、广州、成都等医疗资源丰富的重点城市均在其列。

据悉,今年健康关爱季期间,太平人寿全面升级VIP客户健康体检服务,包括体检场所升级、体检套餐升级,在客户体检全程,还可享有太平人寿服务人员的陪同服务,太平人寿多家分公司均开展多场各具特色的专场体检。四川分公司VIP暖人专场体检,检后营养早餐、现场中医诊脉,后续“一对一专家体检报告解读”,一系列动作暖人心。

今年是中国太平成立90周年,太平人寿将在关爱国民健康方面投入更多资源,推进“共享太平”发展理念的细化与落地。眼下,“健康关爱季”正在全国范围内如火如荼地进行,截至目前已举办4982场健康类主题活动,服务客户近30万人,后期还将增加更多场次的活动,实现更广的人群覆盖与更优的服务品质。

太平人寿山东分公司“价值成长”系列报道之一:

太平“医路通”:用最短的时间帮客户找到“最好”的医生

孩子眼球受伤需尽快手术,本地医院却并无十足把握,上海北京的医疗专家又极难预约。重重困难下,孩子的眼睛还能保住吗?身陷困局,临沂的庞先生选择了向太平人寿山东分公司求助。太平人寿山东和上海的多机构联动,仅用两天的时间,便帮庞先生消解了这场可能让他抱憾终生的危机。这种“生死时速”的背后,是太平人寿创新性地为客户提供覆盖诊前-诊中-诊后全阶段的就医绿色通道卡——太平“医路通”。

全服务:用最短的时间,提供最优的就医服务体验

“每一次需求,我们都分秒必争”,太平人寿山东分公司服务团队决心如此,也如此践行。

近日,临沂太平人寿客户庞先生4岁的孩子眼球受伤,医生

明确表示,不尽快手手术眼睛就会保不住,但孩子年幼且手术难度极大,当地医院并没有十足的把握。

一筹莫展之际,庞先生抱着试试看的心态打通了太平人寿的客服电话。随后,太平人寿在临沂、济南、上海三地的工作人员密切联动,仅仅用了2个小时,便成功为孩子预约到了上海某医院非常擅长此类手术的专家。2天后,孩子在上海接受了第一次眼部手术,术后恢复良好;随后,太平人寿山东分公司还早早地为孩子预约了两个月之后的第二次手术。

这种看似不可能完成的任务,太平医路通服务却积累了不胜枚举的案例,其背后是三百余人的豪华服务团队和“苛刻”的服务时限要求。据了解,医路通项目安排门诊最长不得超过2个工作日,预约手术、住院要在7个工作日内,时限最宽的海外二诊

服务也需在10天内完成,而住院加急、手术加急、检查加急这三项最常用的项目,服务时效更快。

全阶段:十大服务,全面打通诊前、诊中、诊后关键就医环节

以“从根本上提升客户生命质量”为核心理念的太平医路通,是一项集太平人寿各种资源为一体的综合服务项目。如果说保险产品可以帮助客户解决就医的资金问题,医路通服务解决的则是客户就医的通道问题。

通过整合医疗资源,太平医路通服务项目打通了22个就医环节,能够为客户提供覆盖150种轻症及重疾的诊前、诊中、诊后全阶段诊疗服务。具体服务内容分为十大项,其中诊前服务包括导诊服务、国内二诊;诊中服务包括专家门诊、住院加急、手术加急、检查加急、靶向药基因检测、海外二诊;诊后服务包括

康复指导、复诊安排。

淄博的安(化姓)女士就是医路通的受益者之一。2017年体检发现患上脑膜瘤之后,她一度纠结于该保守治疗还是手术切除。为了打消安女士的顾虑,太平人寿山东分公司在2018年年初与年末分别为她预约了北京安贞医院和山东省立医院的相关专家进行诊治。听取多方专家建议后,安女士在2018年12月决定通过手术做进一步治疗,最终康复。

从发现病变到住院医治康复出院的两年半的时间里,安女士先后享受了太平人寿所提供的两次专家门诊预约服务、一次协助住院安排服务,一次协助手术安排服务,此外,还享受了针对VIP客户的三次国内顶级体检服务、一次医生到府服务、一次住院探视服务。

全覆盖:全国百强在內的846家三甲医院100%全覆盖

目前,太平医路通的能够提供的就医服务已覆盖了包括全国百强医院在內的846家三甲医院,联通了各医学领域的3400余名权威专家。强大的医疗资源网络,保证了太平医路通为客户快速找对医院,找对医生,有效诊断。

此外,太平医路通服务的病种数量高达150种,包含100种重疾+50种轻症,覆盖了大部分的常见疾病。

独具特色的医路通服务项目,可以帮助客户在最短的时间找对医生,提供最优的就医服务体验。据悉,太平人寿山东分公司目前正在热销的太平盛世金彩终身年金保险(分红型)就以医路通服务来推动保单价值的增长。客户只要购买该产品达到一定额度,即可获得太平“医路通”就医绿色通道卡。详情请咨询您身边的太平人寿服务专员。